Ef2SEL CRDSNU

FESTO




ANEW L

FERE

MARAE

AT RMEEESRI TR
WEEERTF. AMUILURKR
ERIES[FRAR, tofllx
KIREFMENEE, Hib, &
BWSEATERSMIREAE
IZEETERZIMEN TS
Go A, RITMEIRERSA
RNEEFRERRMNY: EHEEE
LI ZE T RIME.

BT B E RN ST FEH
TEAEZHNES., AR, BE
ER21AET 98%,

321

ENENASHIFEEE, WTIR
KR IHAERE DT EMZ RS
E0JRERY. ITSENRET SR
BFRISURB IR :

* SIRBFIRE
o EERMISERRYE)
 BE

o TEEAY pH B

haibyiv

R

Festo RUREIMSEIRIM RS
i S tRAYAFIE, FIa0 1.4301 A0
1.4401, XEERNSEERE
M (BRECIRSRIRINFIIRIRIEMN)
At B NI ARE
SERISES T REMRHERRY
ME. XJLEMHLAmZIES
RERIBEIR, JUREIRFISER
BB EFRIR.

gt R ITEPSIRRIE
HERRI B ER - RES R IEIA S
DAt e SR EFRI R,

BAREE

IEER BT

Festo BE=EEKAIARS ML F
TAGNSHNRMME, ST
4 DINISO 15552 F 6432 ¥x
HERVESEDEE, HERHE
H—RIIEBNZETAFIMN
. NEWNSEERN, ER7T
NSF-H1388HiE A K fF & BGW
(BFBXUS TR0 ) HENASE
SHEEE, RIMBRFIROEE
ESRERERHENIANENSE
FRIETEE, SEREMNR
ST —MNEIBAHAT.

FrifEy = £ R R RIS F 2k
EYBERESNHZHE.

BEXTFNEMZHENERE
F ARG 3R www.festo.com.

cn

RU_E, FMNBWSEEERS,
EEMATREIRMGE, ER
EifeL o] BRI,

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

N

MRELEEZBKELSRE TRIR
RITE, BRARNER BN
NEFLRTREIFEZER.
BN EHRSBREES TRE
EENMCZ R Z I sEERMT
e,

‘ST TS, BIUE%RS
MRS, BENEE
MRS, HURRRIRBE,
EEEENENEENENIRE
1B,

Hlt, ERNFEMEH—ENE
WEARATRE.

Subject to change - 2024/06



FERE

RER
CRDSNU
2EAH

CRDSNU-S2:
XA

FESEL CRDSNU, RFE 1S0 6432 Rk, ANiEN

CRDSNU-MQ:
RimE, NEEMZRES

CRDSNU-MG/CRDSNU-B-MG:
HWARE, NHREBRY

EZBIRER
Eas] FTESM [EEZ ]
S22 WHEEAT Wik TE, MHRETIRMNNESE, BTEEINBER
@ S6  MEREHF MZEiE, & 120°C
K2 TEEFINKIMEL -
|
K3  EEMFRIRL -
K5  TEHIEEFTIZL FOEAHIRY, FA IS0
K8  NIKTEEM -
[ |
Al EIRR4ER safbimi b t:
e SRS EE G
A2 EIRTR4ER EE A
BT EEERE, FRYIFIRG N R
A3 EIATR4ER FHTE:
EREPHISEEMICRIE. SERATHEMRAELL, XMSKRIVEERZE MG
BEEKMERS.
@ T MER MR, &R -40°C
B
EZihP 429 PPS 429 PPV
IEAR o STIRHMNBREZEMHE PR o STlZRimBic&BIRE o Stl&umfBE&0IAE
RIFS o K% o th{faE; o g
o IR o ERE e iR
o {EihEEE= o hEihitaes s SPEHEEE
me o LEFET o LEFET o [HEEIFE R

2024/06 — Subject to change

s HEE

s HEE
o PEBESR

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



FrAESEL CRDSNU, FFE IS0 6432 Fr/fE, ANi5HN

BT —R

CRDSNU-12 ... 25-...

4 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



FRAESEL CRDSNU, RFA IS0 6432 tRifE, AN

INETTH—R

RETTHAME
EEWAE CRDSNU- CRDSNU-B | > Tafg/In-
BEAR | MQ | MG MG ternet
(1]  #ESE
CRDSNU-12 ... 25-...
2] BEPREE BTRAERE 40
CRGRLA " " " "
[3] ?S‘ESE‘:} BTEEREINSE . . . . as
[4] WERXZE BTiws 38
CRLBN " B " "
[5] ;Zi/\%éﬁﬁ FAT 5T CRSMT-8 . . . . 40
6] ¥AFX e AT TR 39
CRSMT-8M o BFMERN " " " .
71 ==AMH FBFEIEFF > CRSMEO-4 39
CRSMBR " - " "
(8] ®EAFX o ERLEH 39
CRSMEO-4 o BFAERN " " . -
[9] EimLss AT i . . _ i 36
CRSBN

[10] SEZZ%AM T A - - B B 37
CRFBN

[11] HIZRL%E(s AT A . . _ _ 36
CRHBN

[12] ZiSHG% I SEEFEARZEZEE . - . . 39

[13] X757 THEKE A 39
CRSGS " " " "

[14] iﬁ(ﬂhﬁ%# IMERENABERE . . . . 39

2024/06 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



FrAESEL CRDSNU, FFE IS0 6432 Fr/fE, ANi5HN

BT —R

CRDSNU-12 ... 25-...-52 — Wit EZ=4HTF

6 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



FRAESEL CRDSNU, RFA IS0 6432 tRifE, AN

INETTH—R

RETHFNRE
EEJEL > TUt/In-
ternet

[1]  ESE, FIEEEM
CRDSNU-12 ... 25-...-52

2] ERETRE BT RATRE 40
CRGRLA

3] @RSk BT EENENESE as
CRQS

(4] HIZRR%H RFihERE %R 36
CRHBN

(5] E=ZREH RFiERE NGz 37
CRFBN

(6] EihLsH BT uEENEE 36
CRSBN

7] ZEEH BT IR TTX CRSMT-8 40
SMBR

[8] EAFX o AT T EE 39
CRSMT-8M o FAFERM

[91 ZTEAMH BT IR FF < CRSMEO-4 39
CRSMBR

[10] #EAFFX o EfLEN 39
CRSMEO-4 o FFMRERM

[11] WER IS ELEFEREEEh 39
CRSG

[12] X5 T EKE A 39
CRSGS

[13] BxfdEEs MERENAERE 39
CRFK

2024/06 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



FrAESEL CRDSNU, FFE IS0 6432 Fr/fE, ANi5HN

SR
001 EX] 008 THEMER
CRDSNU BEfSEL, WEM, REHN —IREEMN
S2 Wi EZEM
002 #142 [mm]
12 12 009 TEEATIRESEAY
16 16 MRS
20 20 K3 PIIREY
25 25
010 TE | 424X
003 7258 [mm] “M10”K5 M10 |
1...500
011 JEEMINE
004 42 x
P i SR R ...K8 1...500 mm
PPS Rimm BIEShEH .
PPV s A S & T 012 it iR
LY
005 Az BB S6 MEREI, & 120°C
A BEEAFX
013 mETE
006 SElim=s KR
%3 T -40 ... +80°C
MQ TinE, NoEMmTsy -
MG WEE, FmioRB 014 BRERIAIE
%
007 &l FRER EX4 11 2GD
7
Al B
A2 [EElN
A3 BFFRIE
8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



FESEL CRDSNU, RFE 1S0 6432 Rk, ANiEN

BARSH

P O ag
[[]:::l 12...25mm

| |
V- s
1...500 mm
RERREEBKTE

umi FHRS

FERRSH
ke 12 16 20 25
SO M5 M5 G1/8 G1/8
TREEMFIREL Mé M6 M8 M10x1.25
LR THE
TR
FANE]
4Zh P PR 5 T 4
PPV - B
PPS - B
BHEKE PPV [mm] - 15 17
PPS  [mm] - [12 15 17
[oa=tRal] B IR
ZEAR M
I IMBLL
REME T=
TERM
TN EHEZE=S, FFE1S08573-1:2010[7:4:4]
TE/ESNBEEEM A BN RIE (SEMREEREBNR)
TEEAHY [MPa] 0.1..1
[bar] 1..10
[psi] 14.5 ... 145
BaRLe? > HFEMEER
1) RERPNSRNTEENTELHES
2) i¥1E www.festo.com/sp > Certificates
WSt
FRAESEL HARI/A3 A1 T S6
WEEEY [°C] -20...+80 0...+80 —40...+80 0..+120
it St &4k CRC? 3 - S EIRER

1) EREEFXIEEE

2) 1¥1E: www.festo.com/x/topic/crc

2024/06 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




FrAESEL CRDSNU, FFE IS0 6432 Fr/fE, ANi5HN

BRARSH

ATEXD

ATEXBRIRERI, BFSMHK 112G
PrgE=, BTSSR ExhICT4 Gb
ATEX FitESERI, BFHmae 112D

RRs, BFHa

Exh ICT120°C Db

FhIgEIRE

—-20°C <=Ta <= +60°C

CEFC (MAtEAERR)

FABREFHBRIES (ATEX)

1) TR ATEX INIE

71 [N] FlpEEEEE ()]

= 12 16 20 25
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) BEf DHIIBIC(E, |68 121 188 295
Fii3eid

0.6 MPa (6 bar, 87 psi) Bt HRYIEIS(E, |51 104 158 247
IR[g]

KRigfuBhLacE, BT PEHY 0.07 0.15 0.20 0.30
1) 80°CERAEY, HESTIL 50%

BEEgl

GRS 12 16 20 25
EAXBEE, ommiTiE 101 130 310 410
MipnE=, = 10 mm 712 4 5 7 11
BohES, omm 712 19 21 42 73
MitNEE, =10 mm 712 2 2 4 6

10

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/06




BARSH

RAHE@N Fq SEHIERS LXK

FrESEL CRDSNU,

BFE1S0 6432 tnfE, BN

Fq
EHAH S2 — Wik SHET
60 == 120
T~ ~C 10—
4 N
50 s 100 ~
\\ 90
40 80 \\
\ 70 \
= \ =
S 30l \ S 60 \
.. 8 \ 50 ~. _ - \
“ \
20 ] 40 N \
N \
\ \ 30 N )
10 =~ N :(0) \\\ - ~\ N
0 \\\Q'\\ 0 \\\..\\ ? \~ hS
0.1 1 10 100 1000 0.1 10 100 1000
| [mm] | [mm]
DSNU-12/16
———— DSNU-20
- DSNU-25
7
EHmE
1 2 3 4
A )
_ a2 ! [
B
;i 277
PRI
WS EAE | A1 A3 T s6
[1] JHEM A RSN
[2] HEE A RSN
[3] &IF SAEREW
[4] WmE= 2SN
- EhH TPE-U (PUR) N ER#ETY | FPM UHMW-PE TPE-U (PUR) ((EATF |FPM
# (TKERFE %L HER)
R)
MREEEEIN RoHS &1

| &R BRREDR

SHZE R IE Y BT

VDMA24364-B2-L

EEERY

FIIER

1) i#1%5 www.festo.com/sp > Certificates

2024/

06 —Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

11




FrAESEL CRDSNU, FFE IS0 6432 Fr/fE, ANi5HN

BRARSH

R~ CAD 18X ##E > www.festo.com
HAR
XC+
WF
BF
VD
= sy
= ) ‘ ‘ > L
TS TS v
Ll (_‘,,,,i,f | O IB X )7
m m
| / a
()
\__/
G L
PL PK+
KW
R
L_JT s ] —
|l O
-
EE
x‘ I o _
4 -£- EFE
% U =
[1] 512 8 ... 20 FUH ERSEEW
WF ABIEEEMN,
AM XC+ + = INIfEfTR
@ AM B BE BF () D D4
@ @ @ @
[mm] h9 H8
12 16 16 M16x1.5 18 6 20 13.3
16 16 16 M16x1.5 18 6 20 17.3
20 20 22 M22x1.5 20.7 8 30 21.3
25 22 22 M22x1.5 23.5 8 32 26.5
@ EE EW G KK KV KW L MM
@
[mm]
12 M5 12 9.5 Mé 24 8 10 6
16 M5 12 9.7 Mé 24 8 10 6
20 G1/8 16 20.5 M8 32 11 13 8
25 G1/8 16 20.5 M10x1.25 32 11 13 10
@ MR PL SF SF1 VD WF XC
[mm] 1
12 8 6 5 9 3.5 22 75
16 8 6 5 9 3.5 22 82
20 11 8.2 7 12 3.5 24 95
25 11 8.2 9 12 3.5 28 104

12 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06




FESEL CRDSNU, RFE 1S0 6432 Rk, ANiEN

BARSH

R~ CAD ¥EX#03E > www.festo.com
MQ-JEifss, N EihTsEtt MG - 3RS, s 2IEIBa

M) \\
X
= {5 | 19
\J
WF ZA+ WF
AM ZJ+ AM XC+
MQ-K3 - faumzs, AmEiHEREM, HaETAIRN MG-K3 — HH/RE, AHRREIRY, miaEM AR
<l AF
T4 T4
& ===}
w T T 2
N\ XY '“_
WF ZA+ WF
ZJ)+ XC+
S2 - Wi HZEM S2-K3 - X HEM, THHIREL
AF AF
T4 T4
X | X
~ [ v I
A > Ir
WF ZA+ m 9 TR
AM jan WE+ AM N s *
ZM++ WF ZA+ WF+
ZJ)+
ZM++
[1]EIfZ 8 ... 20 NS EE AR BIEEEM,
+ =L {EfTiZ
++ = 2x T{EfTi2
@ AF AM B KF KK
2
[mm] h9
12 - 16 16 - M6
16 - 16 16 - M6
20 12 20 22 M4 M8
25 12 22 22 M6 M10x1.25
@ T4 WF XC ZA Z M
[mm] +1
12 - 22 75 50 72 95
16 - 22 82 56 78 101
20 2 24 95 68 92 117
25 2.6 28 104 69.5 97.5 126

2024/06 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 13




FrAESEL CRDSNU, FFE IS0 6432 Fr/fE, ANi5HN

BRARSH

R~ CAD %14 > www.festo.com
K2 — SEZEFF AN INREL

WF
AM1 AM XC+
K3 — SEZEMF AR K5 — %E il S HZE IR
AF
T4 {}
My N
Es - <
w
= WF
WE AM XC+
XC+
K8 — I IEZEAT K3-K8 — IIIEZEM, HAIRL
AF
E ﬁ ﬁ. \\ T4
< O/ W
U ~
AM2 LHJ' f h N
WF+AM2 = N
AM (AM2+XC) + AM2
WF+AM2
(AM2+XC) +
TT - MR / A2 - &l A
=
¢ a @
— U] £ um
BF1 N /= o
WE1 [1] ﬁI{;\ 8...20 R ESBEA
AM XCihe AEIEEEN,

+ = fNT{FfTiE

14 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



FESEL CRDSNU, RFE 1S0 6432 Rk, ANiEN

BARSH

[} AF AM AM1 AM2
[mm] max. max.
12 - 16 1...20 1...100
16 - 16 1..20 1...100
20 12 20 1..25 1..100
25 12 22 1...35 1...100
[} BF1 KF KK KK5
[mm]

12 24 - M6 -

16 24 - M6 -

20 26.7 M4 M8 -

25 29.5 M6 M10x1.25 M10

[} T4 WF WF1 XC XC1
[mm] +1 +1
12 - 22 28 75 81
16 - 22 28 82 88
20 2 24 30 95 101
25 2.6 28 34 104 110

2024/06 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



FrESEL CRDSNU, &

1R EHRE

5 1S0 6432 fifE, BN

P
ESi) FAEES 752 P— SRR
A- HMERN
[mm] [mm] THES i
12 10 8152524 CRDSNU-12-10-P-A
25 8152525 CRDSNU-12-25-P-A
40 8152526 CRDSNU-12-40-P-A
50 8152527 CRDSNU-12-50-P-A
80 8152528 CRDSNU-12-80-P-A
100 8152529 CRDSNU-12-100-P-A
16 10 8152548 CRDSNU-16-10-P-A
15 8152549 CRDSNU-16-15-P-A
20 8152550 CRDSNU-16-20-P-A
25 8152551 CRDSNU-16-25-P-A
40 8152552 CRDSNU-16-40-P-A
50 8152553 CRDSNU-16-50-P-A
80 8152554 | CRDSNU-16-80-P-A
100 8152555 CRDSNU-16-100-P-A
20 10 8152557 CRDSNU-20-10-P-A
15 8152558 CRDSNU-20-15-P-A
20 8152559 CRDSNU-20-20-P-A
25 8152560 CRDSNU-20-25-P-A
40 8152561 CRDSNU-20-40-P-A
50 8152562 CRDSNU-20-50-P-A
80 8152563 CRDSNU-20-80-P-A
100 8152564 CRDSNU-20-100-P-A
25 10 8152627 CRDSNU-25-10-P-A
15 8152628 CRDSNU-25-15-P-A
20 8152629 CRDSNU-25-20-P-A
25 8152630 CRDSNU-25-25-P-A
40 8152631 CRDSNU-25-40-P-A
50 8152632 CRDSNU-25-50-P-A
80 8152633 CRDSNU-25-80-P-A
100 8152634 CRDSNU-25-100-P-A
16 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



1T BREUR

VTBEEE - TEs

FESEL CRDSNU, RFE 1S0 6432 Rk, ANiEN

ESid] FARES 712 P—  SEtLRIhEL
PPS - Bt B IS EIEF
A- BN
MG — MRS, R HEIR
Al - BIRIRAEY: | MmiL
[mm] [mm] T8RS S
16 10 8073759 CRDSNU-B-16-10-P-A-MG-A1
25 8073760 CRDSNU-B-16-25-P-A-MG-A1
40 8073761 CRDSNU-B-16-40-P-A-MG-A1
50 8073762 CRDSNU-B-16-50-P-A-MG-A1
80 8073763 CRDSNU-B-16-80-P-A-MG-A1
100 8073764 CRDSNU-B-16-100-P-A-MG-A1
125 8073765 CRDSNU-B-16-125-P-A-MG-A1
160 8073766 CRDSNU-B-16-160-P-A-MG-A1
200 8073767 CRDSNU-B-16-200-P-A-MG-A1
20 10 8073980 CRDSNU-B-20-10-PPS-A-MG-A1
25 8073979 CRDSNU-B-20-25-PPS-A-MG-A1
40 8073978 CRDSNU-B-20-40-PPS-A-MG-A1
50 8073977 CRDSNU-B-20-50-PPS-A-MG-A1
80 8073976 CRDSNU-B-20-80-PPS-A-MG-A1
100 8073975 CRDSNU-B-20-100-PPS-A-MG-A1
125 8073974 CRDSNU-B-20-125-PPS-A-MG-A1
160 8073973 CRDSNU-B-20-160-PPS-A-MG-A1
200 8073972 CRDSNU-B-20-200-PPS-A-MG-A1
25 10 2159636 CRDSNU-B-25-10-PPS-A-MG-A1
25 2159637 CRDSNU-B-25-25-PPS-A-MG-A1
40 2159638 CRDSNU-B-25-40-PPS-A-MG-A1
50 2159639 CRDSNU-B-25-50-PPS-A-MG-A1
80 2159640 CRDSNU-B-25-80-PPS-A-MG-A1
100 2159641 CRDSNU-B-25-100-PPS-A-MG-A1
125 2159642 CRDSNU-B-25-125-PPS-A-MG-A1
160 2159643 CRDSNU-B-25-160-PPS-A-MG-A1
200 2159644 CRDSNU-B-25-200-PPS-A-MG-A1

IEEHAS— RN TR S M.
FRRRIC - mAGIT N, HASHMEER, HEEHTEERE

B

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



FrESEL CRDSNU,

1] BREUR

A
~N=

ISO 6432 ¥, A5

ITBER-BEREFRES
HAg 12 16 20 25 G (4E] BMAKE
BRI RS 552787 552788 552789 552790
B N CR CR
Ihee FOESEL, XUER, &4 1506432 DSNU DSNU
2 [mm] |12 [16 20 25 -
1712 [mm] [1...200 1..320 1...500 [1]
22 P o PR P [10] -P
- i BESEE [2][8] -PPS
- - | mimE RS -PPV
(A== 3] B X -A -A
Stliks EinsE, NmBEilTREe -mMmQ
AR, AHREIRY -MG
A TRERY (e ks [2] -A1
ey [2][3][9] |-A2
FHIE [2] -A3
TREMFER Wi EEENF [3][4] S2
Extended JMRBEL TEEF I IMREL
[mm] |1...20 [1..25 [1..35 -..K2
AIIREL TEEN, TR
- - | M) | (Me) [5] -K3
TE HIlIREL TE il EZEFTIREL
- |- |- [m10 -."K5
D TREN [mm] [1...100 -...k8
[yt =R %4 max. +120°C -S6
iR - | BEHEREBISREBE -40°C ... +80 °C [3][6][9] |-TT
BREEIAIE (ATEX) Il 2GD [7] -EX4
1 - RERRHELTRE
[2] PPS,A1,A2,A3 TiEATF S6,TT
[3] A2,S2,TT RERTF MG
[4] s2 RiERTF MQ
[5] K3 REBTF K2,K5
[6] TT RiERTF se
[7] EX4 AERTF s6,TT
[8] PPS AERTF MQ (BTFELR 16)
[9] A2,TT TEATF S2,K3
[10] P TERTF B, 7 16 flsh
18 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



FERE

RER
CRDSNU
2EAH

CRDSNU-S2:
XA

CRDSNU-MQ:
RimE, NEEMZRES

B2 S 5L CRDSNU, 55N

CRDSNU-MG:
HWARE, NHREBRY

EZRER
ge FEESM BT
S2  WuREEM s TE, EHFRETIENNESE, BT EEINRER
@ S6  MEREHF MZEiE, & 120°C
K2 SEEFFIKIMEX -
|
K3  EEMFRIRL -
K5  TEFEEMIRL FROEAFIIRY, &4 IS0
K8  NIKTEEM -
[ |
Al EIFTR4ER st
e
A2 EIFTR4ER T E
SEmiEE A
A3 EIFITR4ER FHIE:
BRSPS ENACRIE. SEAEIMEL, XMERIVEETERH
BEEKNERED,
@ T WHERE MR, &% -40°C
B
EZihP 42 % PPS 42 % PPV
IEAR o SEIRIHMNBERZEME DR o SETRiEVEREEIAZT o Stl&umfBE&0IAE
RIFS o K% o th{faE; o g
o IR o ERE e iR
o {EihEEE= o hEihitaes s SPEHEEE
me o LEFET o LEFET o [HEEIFE R
o THEAYE o THEAYE
o HgEsR

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



B2 S 5L CRDSNU, 5N

SNE TS

CRDSNU-32 ...100-...

20 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



INETTH—R

B2 S 5L CRDSNU, 55N

RETHFNRE
GEEITLE CRDSNU- > Taf/In-
BEAR |MQ MG ternet

[1] EBEfSE
CRDSNU-32 ... 100-...

2] ERETRE BT RATRE . . . 40
CRGRLA

[3] R¥EEESL BT EEENESE . . . as
CRQS

(4]  MERE RTFimE . 3 . 38
CRLBN

(5]  MERZE FTimE . _ . 38
LBG

6] Z&AH BT FFX CRSMT-8 . . . 40
SMBR

[71 #AFX o BFTEIE 39
CRSMT-8M o BFMERN " " .

[8] =AM FFIZAFF 3% CRSMEO-4 . . . 39
CRSMBR

[9] ®EARFX o BN - . . 39
CRSMEOQ-4 o BFAIERN

[10] SEZZ%M » HESCENEE L+ . - B 37
CRFV o FFiEE

[11] WEHR W SEEFERIEIEE - - . 39
CRSG

[12] X754 THEKE AR . . . 39
CRSGS

[13] BxI&EsEEs MERENAERE . . . 39
CRFK

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

21



B2 S 5L CRDSNU, 5N

BT —R

CRDSNU-32 ... 100-...-S2 — Wi HEM

22 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



B2 S 5L CRDSNU, 55N

SMNEITTH R
RETHFNRE
EEJEL > TE/In-
ternet

(11 BEFSE, SEEERT
CRDSNU-32 ... 100-...-52

2] ERETRE BT RATRE 40
CRGRLA

3] @RSk BT EENENMESE as
CRQS

(4] HIZRR%H o HESEERNBIE 2 # 36
CRH o FATFHIAEIRE

(5] =AM T EIRAFTX CRSMT-8 40
SMBR

[6] EAFX o AT T RE 39
CRSMT-8M o BFERN

[7] &AM FATF 5 FFX CRSMEO-4 39
CRSMBR

[8] ¥EAFX o BN 39
CRSMEO-4 o BFAIERN

[9] XER W SEEFERIEIEE 39
CRSG

[10] SET5HA T EKE AR 39
CRSGS

[11] BEXFEELF MERONAERE 39
CRFK

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



B2 S 5L CRDSNU, 5N

SR
001 EX] 008 THEMER
CRDSNU EfSEL, WIER, AR — iU AN
S2 Wi EZEM
002 GEES
32 32 009 TEEFHREUINK
40 40 ¥
50 50 ..K2 1..70 mm
63 63
80 30 010 JEEMIRLERY
100 100 SMNREL
K3 PISREY
003 Stroke
1...500 | 011 TE il IREL
- “M10”K5 M10
004 i “M12”K5 M12
P P SR R “M16”K5 M16
PPS s B IS E I+ “M20”K5 M20
PPV im0 WS Eh&H
012 JEEMINEK
005 A B x
A BEEAAX ...K8 1...500 mm
006 Stlims 013 [y
¥R L7¥;:
MQ Tim=, ANrmBEHlTEYs Sé6 M= REEM4, &m 120°C
MG MR, FHRERY
014 mETE
007 fl FREE Wt
% T -40 ... +80°C
Al B
A2 BIE 015 RRERIAUE
A3 BAFFRIE 5
EX4 11 2GD
24 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



BARSH

P &)

[[——

-O- s512

32...100 mm

V- s

1...500 mm
RERRHERTRE

B2 S 5L CRDSNU, 55N

FEFRARSH
= 32 40 50 63 80 100
SEO G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2
TREMIREL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
LIS TR
TREM
FANE]
2 P P o R
PPV i 0] a4z 9
PPS i B IE%H
BRKE PPV [mm] 14 18 20 21 31 31
PPS  [mm] 14 18 20 21 31 31
A BN B IR
ZEAR WM
IS IMREL
REME =1
TEFRY
TENR ERBES, A 1S08573-1:2010([7:4:4]
T/ SN BEREM EEBNRIE (SEIREEREBNR)
TEEAHY [MPa] 0.1..1
[bar] 1...10
[psil 14.5 ... 145
BRLE? > HFEMRER
1) REENBRNTIEENDELRNE
2) 1¥1E www.festo.com/sp - Certificates
MERMH
FRAESEL EAR/A3 Al T S6
ERED [°C] -20...+80 0..+80 —40 ... +80 0..+120
it S i E 4% CRC
?32..63 3 - SMEREE 2
@80 ...100 4 - BREMEIRER 2

1) EEEAAXIETE
2) ¥ www.festo.com/x/topic/crc

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



B2 S 5L CRDSNU, 5N

BRARSH

ATEXD

ATEXBRIRERI, BFSMHK 112G
PrgE=, BTSSR ExhICT4 Gb
ATEX FitESERI, BFHmae 112D

RRs, BFHa

Exh ICT120°C Db

FhIgEIRE

—-20°C <=Ta <= +60°C

CEFC (MAtEAERR)

FABREFHBRIES (ATEX)

1) TR ATEX INIE

71 [N] FlpEEEEE ()]

= 32 40 50 63 80 100
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) R AORVIBIGE, |483 754 1178 1870 3016 4712
ii3eid

0.6 MPa (6 bar, 87 psi) R AORVIBIGE, |415 633 990 1682 2721 4418
1R[0]

KigfuBhLeeE, BT PEHY 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5
1) 80°CERAEY, HESTIL 50%

BEEgl

FARES 32 40 50 63 80 100
BEAEZE, omm {712 670 1327 2020 2943 5891 8527
MipnE=, =10 mm {712 15 24 40 44 68 75
BoES, omm 712 118 232 416 472 860 1018
MiNEE, & 10 mm {77z 9 16 25 25 39 39

26

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/06



BARSH

RAHE@N Fq SEHIERS LXK

B2 S 5L CRDSNU, 55N

Fa
HAR S2 - i HENT
1000 7 2000
900
800 1600
700
600 : 1200
? 500 . % !
400 800
) .
300-F== iy ' L \\
bl b NSAAIN \ Lo TR |
200 ~ \, 400 ~ \\
100 . I S b \
\\\.._ _\\~f.\~ Nl | ._\\\~ N \\
0 YA \~~.__;.\
0.1 1 10 100 1000 0
0.1 10 100 1000
| [mm] | [mm]
DSNU-32
= DSNU-40
== DSNU-50/63
------------ DSNU-80/100
7
ZmE
1 2 ‘ 3
NN
% .
FOESE EAE | A1 A3 1T s6
(1] SEEFT SAEREN
[2] &= SAEREN
3] &I SAEREN
(4] = SAEREN
- i TPE-U (PUR) NERZE | FPM UHMW-PE TPE-U (PUR) (EAF |FPM
(T KARRIE e HER)
)
HREEEEM RoHS &1
- | & mEDEREYR -
SRR AR A Bt VDMA24364-B2-L

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



B 2S5 EL CRDSNU, 555N

RARSH
RY
AR
XC+
WFE
BF
VD

L
CD

T A
L - iy
G 5
KW
& ﬂzj g} = {g 1=
EE
PL | ! PK+
Jan I o)
UM L7
WFE
AM XC+

AN [
\S§%§ SF1

CAD #HX#(#E > www.festo.com

+

= INT{EfTi2



BARSH

B2 S 5L CRDSNU, 55N

@ AM B BE BF cD D D2 D4
] 4] @ @ 7]

[mm] h9 H8

32 22 30 M30x1.5 28.4 10 38 42 33.6

40 24 38 M38x1.5 32 12 49 50 41.6

50 32 45 M45x1.5 36.4 16 57 60 52.4

63 32 45 M45x1.5 36.4 16 70 60 65.4

80 40 50 M50x2 42.2 20 88 75 82.8

100 40 50 M50x2 42.2 20 108 75 102.8

@ EE EW G KK KW L MM

@

[mm]

32 G1/8 16 18.6 M10x1.25 8 14 12

40 G1/4 18 24.7 M12x1.25 10 16 16

50 G1/4 21 24.4 M16x1.5 10 17 20

63 G3/8 21 27.4 M16x1.5 10 17 20

80 G3/8 35 32.4 M20x1.5 13 22 25

100 G1/2 35 32.4 M20x1.5 13 22 25

@ MR PL SF SF1 VD WF XC

[mm] +1

32 15 9 10 13 4.3 34 118

40 19 12 13 18 4.3 39 140

50 22.5 12 17 22 4.3 44 147

63 22.5 13 17 22 4.3 44 156

80 30 16 22 22 4.5 50 193

100 36 16 22 22 4.5 50 196

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

29




B2 S 5L CRDSNU, 5N

BRARSH

CAD tHX#E > www.festo.com

R~
MQ - fEims, NimEimTEM MG - iR E, AR
MBS Dﬂ { % = @
WF ZA+ VA WF
AM 2+ AM XC+
MQ-K3 - iBifiss, AN EMTEMg, T aEMTHIRY MG-K3 — $l7R e, NI, THhZ=T AR
AR AF
T4 T4
i < (D)
Sigl ? )
WF 7A+ VA WF
)+ XC+
S2 — Wim i E =M S2-K3 — WumEEM, IR
AF AF
Jﬁ?%:qmﬁ T T4 14
j JL%‘“:J:MJ raY <
L L
WF ZAs < g iﬁ Az
AM Z)s WF+ AM = | O
ZM++
WF ZA+ WF +
7 )+
/M++

+ = NIT{FTIE
++ =il 2x T{EfT2

30 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



BARSH

B2 S 5L CRDSNU, 55N

@ AF AM B BA KF KK

2]
[mm] h9 h9
32 12 22 30 30 Mé M10x1.25
40 12 24 38 38 M8 M12x1.25
50 16 32 45 45 M10 M16x1.5
63 16 32 45 45 M10 M16x1.5
80 20 40 50 45 M12 M20x1.5
100 20 40 50 55 M12 M20x1.5
@ T4 VA WF XC ZA Z) ZM
[mm] +1
32 2.6 3 34 118 69.5 104 138
40 3.3 4 39 140 84.6 124 163
50 4.7 4 44 147 86.2 130 175
63 4.7 4 44 156 94.2 139 183
80 6.1 4 50 193 120.7 171 221
100 6.1 4 50 196 123.7 174 224

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

31



B2 S 5L CRDSNU, 5N

BRARSH

RY
K2 — SEEAT A IMNERLL

CAD tHX#E > www.festo.com

KK
-
éﬁj

AM1_| AM XC+

K3 — SR ZEH AREL K5 — TE il A TR

AR

A i % 1
;@ﬂJ ‘ i AM = XC+

WF

i
\y

=

KK5S

K3-K8 - MITEEENT, TR

o) || N

(L] :
(A TR
=1

AM (AM2+X0) + AM?
WF+AM2

K8 — IN<IE T

KK
Il

(AM2+XC) +

TT - TR / A2 - iE&l A

KK

sl L]
I

WF
AM XC+

+ = NI{FTIE

32 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06



BARSH

B2 S 5L CRDSNU, 55N

[} AF AM AM1 AM2 KF

[mm] max. max.

32 12 22 1..35 1..500 M6
40 12 24 1..35 1..500 M8
50 16 32 1..70 1...500 M10
63 16 32 1..70 1..500 M10
80 20 40 1..70 1..500 M12
100 20 40 1..70 1...500 M12
) KK KK5 T4 WF XC

[mm] £1

32 M10x1.25 M10 2.6 34 118
40 M12x1.25 M12 3.3 39 140
50 M16x1.5 M16 4.7 44 147
63 M16x1.5 M16 4.7 44 156
80 M20x1.5 M20 6.1 50 193
100 M20x1.5 M20 6.1 50 196

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

33




B2 S 5L CRDSNU, 5N

1] BREUR

P
i) & 752 P— SRR
A- BN
[mm] [mm] 1TERS i
32 10 8152637 CRDSNU-32-10-P-A
25 8152638 CRDSNU-32-25-P-A
40 8152639 CRDSNU-32-40-P-A
50 8152640 CRDSNU-32-50-P-A
80 8152641 CRDSNU-32-80-P-A
100 8152642 CRDSNU-32-100-P-A
VT8I - TE
i) FAKES 712 PPS — Fim s BISshE T
A- MBI
MG - MRS, FHRRIRLY
Al - FBIRTREDR: sEEmE
[mm] [mm] THES S
32 10 2176399 CRDSNU-B-32-10-PPS-A-MG-A1
25 2176400 CRDSNU-B-32-25-PPS-A-MG-A1
40 2176401 CRDSNU-B-32-40-PPS-A-MG-A1
50 2176402 CRDSNU-B-32-50-PPS-A-MG-A1
80 2176403 CRDSNU-B-32-80-PPS-A-MG-A1
100 2176404 CRDSNU-B-32-100-PPS-A-MG-A1
125 2176405 CRDSNU-B-32-125-PPS-A-MG-A1
160 2176406 CRDSNU-B-32-160-PPS-A-MG-A1
200 2176407 CRDSNU-B-32-200-PPS-A-MG-A1
40 10 8073989 CRDSNU-B-40-10-PPS-A-MG-A1
25 8073988 CRDSNU-B-40-25-PPS-A-MG-A1
40 8073987 CRDSNU-B-40-40-PPS-A-MG-A1
50 8073986 CRDSNU-B-40-50-PPS-A-MG-A1
80 8073985 CRDSNU-B-40-80-PPS-A-MG-A1
100 8073984 CRDSNU-B-40-100-PPS-A-MG-A1
125 8073983 CRDSNU-B-40-125-PPS-A-MG-A1
160 8073982 CRDSNU-B-40-160-PPS-A-MG-A1
200 8073981 CRDSNU-B-40-200-PPS-A-MG-A1
- £ - EE

MRS — I MR 2.
BRI FERRRIT W, MASHREEN, HENTEERE

S,

34

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/06



1T BREUR

B2 S 5L CRDSNU, 55N

ITBEER-BEREERES
FAE 32 40 50 63 80 100 ek [4E BN
BRITES 552791 [552792 [552793 |552794 |8126418 |8126417
it TN CR CR
IhEE BEFSEL, WEA DSNU DSNU
HEZ [mm] |32 [ 40 [ 50 63 80 100 -.
1712 [mm] [1...500 [1]
2 [N oyt -P
B B S E T [2] -PPS
B o WS EhEH -PPV
(A=t BB X -A -A
Stlns Qihas, AN B -MQ
EE, NmIBy -MG
Bl RER B [2] -A1
el - [2][3] -A2
FRIME [2] -A3
TREMER Wi EEN [31[4] S2
Extended JMRLY SEEM AN IMRLL
[mm] [1..35 [1..70 -..K2
AIRLL TRENT, WHRIELL
M6 [ ms [m10 [m10 [m12 [m12 [5] -K3
TEHIMRLL TE HISEENT IR
M10 [m12 [M16 [ m16 [ m20 [ m20 -..”K5
IEENF [mm] [1...500 -...K8
i@ M &R E 4 max. +120°C -S6
iR BEANEEIEREDE -40°C...+80°C |- [3ll6] |-TT
RRERIAILE (ATEX) Il 2GD [7] -EX4
1l - RERIZHEKTE
[2] PPS,A1,A2,A3 RiERTF S6,TT
[3] A2,S2,TT RERTF MG
[4] S2 RERTF MQ
[5] K3 REATF K2,K5
[6] 1T RERTF s6
[7] EX4 RERTF s6,TT
2024/06 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



Bz S & CRDSNU

LiREs

HIZRZ 5= CRHBN XS Py

G | W 725\
8, A /1)

CRHBN-... x1: 1 58

CRHBN-... x2: 2 22, 1 269 _ T 2
AL O T Wi
Rk N

AU TR
BaeH T

CRHBN-...x2
RI#iT 63844
SR 2 AB AH AO AT AU R1 TR us XS | CRCY 52 ks |Bs
(%]
[mm] [g]
12 5.5 20 6 4 14 13 32 42 32 4 43 161866 |CRHBN-12/16x1
16 5.5 20 6 4 14 13 32 42 32 4 107 162999 | CRHBN-12/16x2
20 6.6 25 8 5 17 20 40 54 36 4 94 161867 | CRHBN-20/25x1
25 6.6 25 8 5 17 20 40 54 40 4 236 162998 | CRHBN-20/25x2
1) J#1E: www.festo.com/x/topic/crc
BIZeZ %4 CRH XS AU A0
] ] (o ©)
ETA‘, X] L | ' \\j T
- D i 1l 15820
0 .y | = B M an T
‘\_ 4 l-\ SA+ [T 28
g gl | \v_ XA+ TR
. ‘e - us
+  =hIL{EfTHE
RYMITE28048
EH o AB | AH | AO | AT | AU | H1 | SA | TF | TR | US | XA | XS [CRCY 58 ks |2ES
4]
[mm] [g]
32 7 28 7 4 14 14 124 28 52 66 148 48 |4 237 162951 | CRH-32
40 9 33 10 5 20 18 153 30 60 80 178 60 |4 341 162952 | CRH-40
50 9 40 10 6 20 20 160 40 70 90 190 64 |4 559 162953 | CRH-50
63 9 45 10 6 20 20 164 50 76 96 195 64 |4 680 162954 | CRH-63
1) J¥1E: www.festo.com/x/topic/crc
EiZ= &M CRSBN L1
GL M
$7_T*Sl'- AZ? —fﬁ_
BABN ; )
\ Y \J
=
@ T | N ———
HB RF
RG UK
UX
RITTE84R
ER o ™ FL GL HB L1 LE MR RF RG UK UX |[CRCY 58 ks |2s
(%]
[mm] [g]
20 38.1 35 20 7 55 31 12 20 24 50.1 40 |4 230 552904 | CRSBN-20/25
25

1) J#15: www.festo.com/x/topic/crc

36 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/06




pa

Bz &L CRDSNU

EZZR %4 CRFBN _
4| Fan
W
BALW | 0L (AN wlw
LY — T w &% S
\. '\ 11 p
MF FB_| |
W UR
RIFTEREE
B o FB MF TF UF UR W CRCY ESEs THRS |83
@
[mm] [g]
12,16 5.5 4 40 53 30 18 4 26 161864 |CRFBN-12/16
20 6.6 50 66 40 19 4 52 161865 |CRFBN-20/25
25 6.6 5 50 66 40 23 4 52 161865 | CRFBN-20/25
1) i#15: www.festo.com/x/topic/crc
EZ=L% MY CRFV XS
m
ﬁ & 12
M B T — 7 e L)
SR ‘\  — N JJ \ K/V
A \ % Ho EyE:
: p 17 T T
Q\. . Ao_| | _ AB
"‘ ~ AU TR
£ us
RIFNTE80E
ERo AB AH AO AT AU H1 TF TR us XS | CRCY s TEs |B=s
@
[mm] [g]
32 7 28 7 4 14 14 28 52 66 48 |4 102 161858 |CRFV-32
40 9 33 10 5 20 18 30 60 80 60 |4 190 161859 | CRFV-40
50 9 40 10 6 20 20 40 70 90 64 |4 290 161860 |CRFV-50
63 9 45 10 6 20 20 50 76 96 64 |4 365 161861 |CRFV-63

1) i#1%: www.festo.com/x/topic/crc

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



Bz S & CRDSNU

LiREs

WEIHZEE CRLBN
Ml
SieEail
RIFT 5808
EA o M EK FL GL HB LE MR RG UX | CRCY E= A= k=3
%]
[mm] [g]
12,16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 |4 39 161862 |CRLBN-12/16
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 82 161863 | CRLBN-20/25
32 16.1 10 3540.4/-0.2| 18.5 6.6 31 11 24 35 |4 106 195866 | CRLBN-32
40 18.1 12 40+0.4/-02 | 24.5 9 35 13 30 45 |4 185 195867 | CRLBN-40
50, 63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50 |4 293 195868 | CRLBN-50/63
1) #1E: www.festo.com/x/topic/crc
WH X FE LBG-...-R3 L2
- AL NN Al g UB
EEEIL S E R Gl )
G,Q | |
B BA SR RN
RoHS &1 S =
52| =
a
L T-T-
Izl INNNY
3 He_[1]]
. RA_| . TE |
UR UL !
RI T EE0E
EF 2 cL ™ EK FL GL HB L2 LE MR
%] (%]
[mm]
80 50 25.1 20 63 30 11 60 49 18
100 50 25.1 20 71 41 11 60 56 22
ERo RF RG S1 UK UX CRCY E==s RS (B
(%]
[mm] [g]
80 70 36 7.8 89 55 3 1050 2078797 |LBG-80-R3
100 70 46 9.8 89 65 3 1375 2078799 |LBG-100-R3

1) J¥1E: www.festo.com/x/topic/crc

38 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/06




pa

Bz &L CRDSNU

Nut CR -
I
BAR 1 3\ h
Sl D3 B1
D2
ROMTEE4E
B o B1 D1 D2 D3 CRCY sl A= pick=3
[mm] [g]
32 8 M30x1.5 42 36 4 40 197326 CR-M30x1.5
40 10 M38x1.5 50 48 4 61 197327 CR-M38x1.5
50, 63 10 M45x1.5 60 56 4 89 197328 CR-M45x1.5
80, 100 13 M50x2 75 67 4 228 197329 CR-M50x2
1) #15: www.festo.com/x/topic/crc
ITEREUR - SEEATHIM, MIESid RS > Internet: piston rod attachment
|Em o liTtrs  ms |iEm o liTtrs  ms
XK T55 % CRSGS YW EIR CRSG
@\ 12,16 195580 CRSGS-M6 12,16 13567 CRSG-Mé
7120 195581 CRSGS-M8 7 120 13568  CRSG-M8
25,32 195582 CRSGS-M10x1.25 25,32 13569  CRSG-M10x1.25
40 195583 CRSGS-M12x1.25 40 13570  CRSG-M12x1.25
50, 63 195584 CRSGS-M16x1.5 50, 63 13571  CRSG-M16x1.5
80, 100 195585 CRSGS-M20x1.5 80, 100 13572  CRSG-M20x1.5
B X hiEEH CRFK
“% 25,32 2305778 CRFK-M10x1.25
,\‘ 40 2305779 CRFK-M12x1.25
@@ J 50, 63 2490673 CRFK-M16x1.5
) 80, 100 2545677 CRFK-M20x1.5
ITERENE - 1R X, FE3 CRSMEO BARSE > Internet: crsmeo
B0 BHRKE RS 8BS
B4 [m]
B AR
i FEg 1R
3 [2.5 [161775 | CRSMEO-4-K-LED-24
ITEREIE - ZRAH FHARSE > Internet: crsmbr
| &/ o RES BS
L3 A 4 CRSMBR
12 164581 CRSMBR-12
16 164582 CRSMBR-16
20 164583 CRSMBR-20
25 164584 CRSMBR-25
32 163888 CRSMBR-32
40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63

2024/06 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

39



Bz S & CRDSNU

LiREs

VTEI30HE - BRI FF X CRSMT-8M, AT T BU4E, #4REA=

FARZSH > Internet: crsmt

% RSN E
Q

RS ‘ @ ‘ G im) BHKE |iTRe |®me
[m]
MESBAEA, SEMFE |PNP B34, 316 5.0 574380 | CRSMT-8M-PS-24V-K-5.0-OE
B84, 3ith 10.0 574381 | CRSMT-8M-PS-24V-K-10.0-OE
#H3L M8x1, 34t 0.3 574383 | CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M8D
3k M12x1, 3%t 0.3 574382 | CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M12
ITEREE - EiEms FARSE > Internet: nebu
BiEO, &M BEO, Al BAKE THES i)
[m]
2 B5I=IERE, M8x1, 35t B4, FF, 315 2.5 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
m“?‘ 5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
N B5HERE, M12x1, 55t B4, FF, 315 2.5 541363 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
Efa=(ERE, M8x1, 3%t BB, FFRE, 30 2.5 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
HAERE, M12x1, 55t BB, FFRRL, 3t 2.5 541367 | NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 |NEBU-M12W5-K-5-LE3
ITERENIE - R M SMBR FARSE > Internet: smbr
PSS k=
BRI TFFRAESEL CRDSNU 538937 |SMBR-8-8/100-S6
ITEREIE - @5 RF CRGRLA FARSH > Internet: crgrla
#O g eSS k=)
1247 B RIEES
M5 CRQS/CRQSL/CRQST EBRR DY AR 161403 | CRGRLA-M5-B
G1/8 161404 |CRGRLA-1/8-B
G1/4 161405 | CRGRLA-1/4-B
G3/8 161406 |CRGRLA-3/8-B
G1/2 161407 |CRGRLA-1/2-B
ITERENE - =K 5 CRVZS BARSE > Internet: crvzs
#O B g M= k=1
1247 1
G1/8 0.1 2AEENEW 160233 | CRVZS-0.1
G1/4 0.4 160234 | CRVZS-0.4
G1/4 0.75 160235 |CRVZS-0.75
G1/2 2 160236 |CRVZS-2
G1,G3/8 5 192159 | CRVZS-5
G1,G3/8 10 160237 | CRVZS-10
TEGEHE-SE RSB > Internet: tubing
PLN, PFAN

40 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/06



	圆形气缸 CRDSNU
	主要特性
	标准气缸 CRDSNU，符合 ISO 6432 标准，不锈钢
	主要特性
	外围元件一览
	CRDSNU-12 ... 25-...
	CRDSNU-12 ... 25-...-S2 – 双端活塞杆

	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	圆形气缸 CRDSNU, 不锈钢
	主要特性
	外围元件一览
	CRDSNU-32 ... 100-...
	CRDSNU-32 ... 100-...-S2 – 双端活塞杆

	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	附件

